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ZPRAVODAJ
OHLÉDNUTÍ  
ZA ADVENTEM

POMÁHÁME  
PUNČOVÁNÍM

a další...
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Vykročme do roku 2026 společně a s optimismem
Vážení spoluobčané, sousedé,

máme za sebou první dny roku 2026. Doufám, že 
jste do něj vstoupili v kruhu svých nejbližších, v kli-
du a s radostí. Začátek roku je tradičně časem bilan-
cování, ale také nových předsevzetí a očekávání.

Sledoval jsem novoroční projev prezidenta 
republiky a zaujala mě v něm jedna myšlenka, 
která, myslím, dokonale pasuje právě na naši Li-
půvku. Prezident mluvil o důležitosti soudržnosti 
a schopnosti dívat se dopředu s odvahou. Když 
se dívám na naši obec, cítím, že přesně to je naše 
silná stránka. Máme zde silnou vnitřní komunitu, 
o čemž svědčí nejen hojná účast na Punčování či 
Mikulášské nadílce nebo na středečním setkávání 
našich seniorů, ale i každodenní sousedská pomoc a zájem o dění v obci. Právě tyto 
„neviditelné“ vazby jsou tím, co dělá Lipůvku skutečným domovem.

Před námi je rok plný práce na pro-
jektech, které naši obec posunou 
zase o kus dál. Tím nejviditelnějším 
je přístavba základní školy, kterou 
jsme úspěšně zahájili. Je to investi-
ce do naší budoucnosti, do vzdělání 
a zázemí pro naše děti, což je vždy 
ta nejlepší možná cesta.

Kromě velkých staveb se soustře-
díme i na zlepšování služeb pro vás. 
Aktuálně čekáme na finální úpravu 

dotačních podmínek pro naše nové RE-USE centrum. Naším cílem je smysluplně využít 
tyto prostředky k tomu, abychom zmodernizovali a celkově zvelebili náš sběrný a tech-
nický dvůr. Chceme, aby toto místo bylo nejen funkční, ale aby odpovídalo moderním 
standardům a usnadnilo vám každodenní život v obci.

Milí sousedé, do roku 2026 vám jménem svým i jménem celého obecního úřadu přeji 
především pevné zdraví. To je základ, od kterého se vše ostatní odvíjí. Přeji vám mnoho 

osobních i pracovních úspěchů a také 
dostatek trpělivosti a nadhledu, po-
kud věci nepůjdou hned podle plánu.

Věřím, že i v tomto roce budeme 
v Lipůvce držet při sobě, budeme 
k sobě ohleduplní a společně bu-
deme dál tvořit místo, kde se nám 
všem dobře žije.

Vše dobré v roce 2026!

Váš místostarosta, Pavel Simon

Vyzdobený chrám sv. Cecilie na Lipůvce

Kouzelná ulička

Kouzelná ulička
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10. 1. 2026	� Tříkrálová sbírka – v loňském roce se v naší obci na charitu poda-
řilo při tříkrálové sbírce vybrat více než 91 tisíc. Dokážeme letos 
společně vyrovnat či dokonce překonat tuto částku? 

23. 1. 2026	 Obecní ples 2026 – pozvánka dále ve zpravodaji

7. 2. 2026	� Ostatkový průvod obcí a Pochování basy – průvod vychází v 10:00 
od OÚ, koledníci budou zvát na večerní pochování basy od 19:00 
na sále OÚ. Mapa průvodu.

 

9. 2. 2026	� Zápis do 1. třídy ZŠ Lipůvka – informace pro rodiče prvňáčků 
najdou v průběhu ledna na webu školy 

10. 2. 2026	 Den otevřených dveří v MŠ Lipůvka

LEDEN 2026

7. 1. středa	 Přednáška o bylinkách a mastičkách (na bolesti pohybového 
15.00 hod.	 aparátu) 	– lektor a bylinkář Ing. Karel Štenbaur	

14. 1. středa	 O „Holštejnském panství“ nám poví pan Pech 
15.00 hod.

21. 1. středa	 „Život a barvy“ – paní Lenka Singerová 
15.00 hod.

28. 1. středa	 Jak se žije „Baby boomrům“ (poválečná generace) povypráví 
15.00 hod.	 paní PhDr. Zuzana Kalivodová
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Mikulášská nadílka
Velká andělsko-čertovská show se konala poslední listopadovou sobotu na 
návsi. Opět nás navštívili zlobiví čerti, krásní andělé a spravedlivý sv. Mikuláš, 
aby představili nový příběh s dobrým koncem. Kromě technicky a efektově 
nejbohatšího vystoupení u nás na Lipůvce jsme s příběhem zavítali také do 
Řečkovic, Bystrce, Černé Hory a Rájce-Jestřebí, a potěšili tak celkem více než 
6 000 diváků.

Spolek Lípa

Putování za ovečkou
Malé děti měly letos o adventu novou motivaci vytáhnout své rodiče na vycházku 
a dojít se podívat kam se na svém putování obcí vydala ovečka, která utekla 
z Betléma a vždy se na den zastavila na jednom místě v obci. Všem těm, kteří se 
o ověčku starali děkujeme. Zejména pak paní Janě Ráčkové, která s nápadem přišla.

Česko zpívá koledy
Ve středu 10. 12. 2025 jsme si společně s ostatními vesnicemi a městy zazpívali 
pár koled u Betlému na návsi při akci Česko zpívá koledy. Kromě Klubu seniorů, 
dam z Babských hodů a pánů z BEZ NOT nám se zpěvem pomohli i lidé, kteří si 
přišli koledy společně zazpívat. Příjemný večer jsme zakončili se svařákem v rukou 
a slibem, že se zkusíme příští rok opět u zpívání koled společně na návsi potkat.  

Lipůvské punčování: Tradice, která pomáhá
Lipůvské punčování se v naší obci těší podobně dlouhé, již dvacetileté tradici jako 
Mikulášská nadílka. Původně vzniklo jako skromné poděkování všem, kteří pomáhali 
s mikulášskými přípravami. Během let se však rozrostlo v oblíbenou událost – 
poslední společenské setkání v roce pořádané Spolkem Lípa.

Rekordní výběr a skvělá nálada

Letošní ročník nabídl skutečně pestrou paletu punčů a svařáků. Do jejich přípravy 
se zapojili nejen naši tradiční „punčaři“, ale také mladí stárci, kamarádi ze Svinošic, 
místní hasiči a mnoho dalších dobrých lipůvských duší. O výbornou náladu se 
postarala skupina Limitkap, jejichž hraní a zpěv nás bavily natolik, že jsme je ani 
nechtěli pustit domů.

Výtěžek podpoří místní rodinu

Díky vaší štědrosti a daru punčujících občanů jsme se rozhodli na doporučení občanů 
podstatnou část výtěžku ve výši 15 000 Kč darovat jedné z rodin v naší obci, kde 
se v současné době oba rodiče potýkají s dlouhodobou pracovní neschopností. 
O využití zbývající části peněz rozhodne valná hromada spolku v lednu a o výsledku 
vás budeme následně informovat.
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Poděkování a výhled do roku 2026

Jménem celého Spolku Lípa bych chtěl poděkovat obci, místním firmám, 
podnikatelům i vám všem, kteří nám pomáháte tvořit a udržovat společenský život 
v Lipůvce. Jen díky této spolupráci se můžeme i v roce 2026 těšit na oblíbené akce, 
jako jsou:

•  Cimbál pod hvězdami

•  Polévkobraní

•  Mikulášská nadílka

•  Punčování

Přejeme vám vše dobré v novém roce!

Za Spolek, Pavel Simon

Třídní sraz ročníku 1939–1940
V prosinci se sešli všichni 3 spolužáci z 1. třídy Obecné školy Lipůvka z ročníku 
1939/40, co jsou tu ještě s námi, a to – Boženka Boleslavová, Ing. Zdeněk Trávníček 
a Ing. Bohumír Vincent. Povykládali si trochu o tom, co během těch víc než 90 let 
života prožili.
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Cimbál pod hvězdami

Adventní čas v Mateřské škole Lipůvka
Jako každý rok i letos byl advent v mateřské škole naplněn radostí, tvořením a spo-
lečnými setkáními.

Začátek prosince jsme zahájili netradičně kreativní dílnou. Do školky k nám zavítala 
paní lektorka z Galerie Skleněnka a děti si mohly vlastnoručně ozdobit skleněnou 
baňku podle své fantazie. Malované motivy si děti doplnily třpytkami, a každý si tak 
odnesl domů originální vánoční ozdobu se svým jménem.

5. prosince navštívil děti Mikuláš s hodnými andílky a nezbednými čerty. Mikulášská 
družina k nám přišla již tradičně ze základní školy a dětem rozdávala za přednesené 
básničky a písničky nadílku.

Všechny třídy si společně užily také pečení vánočního cukroví, při kterém si děti 
osvojovaly tradiční postup jeho přípravy. Školku provoněla vůně koření, vanilky 
a upečeného cukroví. Adventní atmosféru doplnilo interaktivní divadelní představe-
ní Vánoční příběh, které dětem přiblížilo původ a význam vánočních svátků.

Součástí adventního času se staly vycházky do okolí MŠ, při kterých jsme s dětmi 
obdivovali krásnou adventní výzdobu u rodinných domů, navštívili jsme vánočně 
vyzdobenou Kouzelnou uličku a prohlédli jsme si také dřevěný betlém na parkovišti 
u vánočního stromu.

Milým zpestřením bylo 12. prosince dopolední setkání s prvňáčky ze základní školy. 
Společně jsme vyráběli ozdoby s vánoční tematikou, zpívali koledy a prožili příjemný 
předvánoční čas v naší školce.

S rodiči jsme se 16. prosince setkali na vánoční besídce, kde děti vystoupily s krát-
kým programem ve svých třídách. Pokračovali jsme vánočním tvořením a závěrem se 
všichni sešli na školní zahradě u ozdobeného stromečku při zpěvu vánočních koled. 
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Zažili jsme kouzelnou předvánoční 
atmosféru.I do školky přišel s před-
stihem Ježíšek a dětem přinesl dárky 
– pohádkové knížky, encyklopedie, Albi 
tužky s knihami, stolní didaktické hry, 
pohádkové kostýmy a další.Ve třídách 
pracují děti v současné době podle 
vzdělávacího programu Začít spolu 
a během dne mají připravena centra 
aktivit s různými činnostmi. V advent-
ním období byly aktivity zaměřené 
na vánoční tematiku, tradice a zvyky 
a dětem umožňovaly učit se formou 
prožitku, aktivního tvoření, vlastní 
fantazie a spolupráce.

Závěrem bych chtěla popřát dětem, 
rodičům i všem čtenářům obecního 
zpravodaje pokojné prožití vánočních 
svátků, a nechť vám rok 2026 přinese 
do rodin zdraví a spoustu radostných 
chvil se svými blízkými.

Za kolektiv mateřské školy Jana Brodecká
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Projektový den – Stejné příběhy, jiná jména
Dne 12. prosince 2025 se žáci druhého stupně naší školy zapojili do projektového 
dne věnovaného lidským právům, který proběhl v rámci prosincového Měsíce 
lidských práv. Akce byla realizována jako součást kampaně Stejné příběhy, jiná 
jména, kterou pořádá vzdělávací program JSNS – Jeden svět na školách (Člověk 
v tísni).

Během dopoledne měli žáci možnost zhlédnout výběr čtyř kratších 
dokumentárních filmů, které přibližovaly různorodé životní příběhy lidí čelících 
porušování nebo ohrožení základních lidských práv. Žáci si sami vybírali „kinosál" 
podle zvoleného filmu, díky čemuž se přirozeně promíchaly jednotlivé třídy, 
vznikl tak prostor pro setkávání a sdílení názorů napříč ročníky. Po každém filmu 
následovala řízená diskuse, jež vedla k zamyšlení nad tématy jako rovnost, svoboda, 
spravedlnost, empatie a lidská důstojnost.

Do přípravy i samotné realizace projektového dne se aktivně zapojili také žáci 
školního parlamentu. Ti se podíleli na organizačním zajištění akce, moderovali 
promítání filmů v jednotlivých učebnách a řídili závěrečné diskuze, během nichž 
pomáhali spolužákům formulovat názory, klást otázky a reflektovat zhlédnuté 
příběhy. Svou roli zvládli s velkou zodpovědností, přehledem a nasazením, za což jim 
patří velké poděkování a pochvala.

Na závěr projektového dne proběhlo hlasování žáků, ve kterém vybírali film, jenž na 
ně nejvíce zapůsobil. Největší ohlas získal film Daleko od rodiny, na druhém místě 
se umístil snímek Grace, třetí skončily Náramky od Kamal a čtvrté místo obsadil film 
Kábul v srdci. Výsledky hlasování potvrdily, že osobní příběhy a silná témata dokážou 
žáky hluboce oslovit a vést je k dalšímu přemýšlení.

Projektový den přispěl nejen k rozšíření znalostí o lidských právech, ale také k rozvoji 
kritického myšlení, občanské angažovanosti a respektu k odlišným životním 
zkušenostem. Akce se setkala s pozitivním ohlasem a potvrdila význam podobných 
vzdělávacích aktivit v životě školy.

Mgr. Markéta Skovajsová

Prosinec v ZŠ Lipůvka
Tradice se odrážejí i v programu základní 
školy. Téměř všichni žáci se zapojili do 
příprav Vánoční besídky ZŠ, která se 
konala pro veřejnost na obecním úřadě 
a uzavřela předvánoční období. 

Žáci se také zapojili do příprav Vánočního 
jarmarku a dílny, deváťáci potěšili mladší 
spolužáky mikulášskou nadílkou. Během 
prosince jsme se zapojili do sbírek 
Mikulášská nadílka pro dětské domovy 
a Krabice od bot – sbírka vánočních 
dárků pro finančně znevýhodněné 
rodiny. Žáci prvního stupně zhlédli v Brně 
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divadelní představení Betlémská 
hvězda a některé ročníky si 
udělaly procházku po vánočně 
vyzdobeném centru Brna. 

Poslední den před Vánoci 
si školáci uspořádali malé 
setkání u stromečku ve třídách, 
vyměňovali si dárky, zpívali koledy 
a pouštěli první vánoční pohádky. 

Vánoční 
        jarmark
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Vánoční besídka
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Česko zpívá koledy
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Putování 
ovečky

Česko zpívá koledy
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Punčování 
2025
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Místo jednání:	 zasedací místnost obecního úřadu v Lipůvce

Začátek jednání: 	 18.00 hodin  

Konec jednání:   	 19.30 hodin

Přítomni:	� Ing. Ivo Pospíšil, Jiří Hloušek, Radovan Hodaň, Mgr. Libor Hoppe, 
Libuše Janků, Miroslav Pelikán příchod 18.20, Ing. Jana Ráčková, 
Ing. Pavel Simon Ph.D. Jan Svánovský, Robert Tesař, PharmDr. 
Dagmar Vintrlíková, 

Omluveni:	 – 

Veřejnost:	� – 

Program jednání:

1. Ustanovení zapisovatele a 2 ověřovatelů zápisu
2. Schválení programu jednání
3. Informace starosty obce
4. Schválení rozpočtu obce na rok 2026 a střednědobého výhledu obce
5. Schválení rozpočtu ZŠ Lipůvka na rok 2026 a střednědobého výhledu ZŠ Lipůvka 
6. Schválení rozpočtu MŠ Lipůvka na rok 2026 a střednědobého výhledu MŠ Lipůvka 
7. �Město Blansko – smlouva o příspěvku na spolufinancování sítě sociálních služeb na 

rok 2026
8. Klub seniorů – žádost o finanční příspěvek na rok 2026
9. �KTS EKOLOGIE s.r.o. – dodatek č.6 ke smlouvě o sběru, přepravě a odstraňování odpa-

du v obci Lipůvka č. 28/21 ze dne 9. 12. 2021
10. Rozpočtové opatření č. 6/2025
11. Diskuse

Doplnění programu:
12. Schválení dohod o provedení práce a pracovní činnosti na rok 2026
13. Zpráva o uplatňování ÚP Lipůvka se zadáním změn za období 01/2017–09/2025
14. Dětské hřiště u bytovek – oprava herních prvků
15. �Poskytnutí příplatku mimo základní kapitál společnosti Technické služby  

Lipůvka s.r.o.
16. Kontrola faktur

Zapisovatelkou z dnešního jednání stanovil Libuši Janků, za ověřovatele zápisu z dneš-
ního jednání zastupitelstva navrhl Ing. Janu Ráčkovou a  Mgr. Libora Hoppe
Hlasování: 10 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Předsedající se zeptal, zda má někdo návrh na úpravu nebo doplnění programu dnešní-
ho jednání. 
Přítomní souhlasí, aby se dnešní jednání řídilo navrženým programem.
Hlasování: 10 pro, 0 proti, 0 se zdržel 

Zápis č. 40/2025 z 40. zasedání Zastupitelstva obce Lipůvka  
ze dne 8. 12. 2025
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Ad3) Informace starosty
– �Svazek VaK – VIII. valná hromada Svazku, schválení vodného a stočného na rok 2026 

ve výši 153,99 Kč – meziroční navýšení o inflaci
– �Přístavba a modernizace ZŠ Lipůvka, stavební práce pokračují dle harmonogramu, 

na základě žádosti o prodloužení byla vydána Změna č. 1 Rozhodnutí 7236300012 
o poskytnutí finančních prostředků – prodloužení termínu

– �CN na odborné ošetření dřevin v prostoru před ZŠ
– �Magistrát města Brna, oddělení řízení ITI a metropolitní spolupráce nám předložil 

informace možného financování zahájené stavby Přístavba a modernizace ZŠ Lipůvka. 
ŘV BMO potvrdil navržené realokace do aktivit Základní školy. V lednu 2026 proběhne 
definitivní schválení, které je jž předkonzultováno a v první kvartále roku 2026 bude 
probíhat intenzivní jednání o další možnosti dalšího částečného financování naší stavby.

Ad4) schválení rozpočtu obce Lipůvka na rok 2026 a střednědobého výhledu obce Lipůvka 
Usnesení č. 1/40/2025  Zastupitelstvo obce schválilo rozpočet obce Lipůvka na rok 2026
Hlasování: 11 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Usnesení č. 2/40/2025  Zastupitelstvo obce schválilo střednědobí výhled obce Li-
půvka na rok 2027–2028              
Hlasování: 11 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Ad5) schválení rozpočtu ZŠ Lipůvka na rok 2026 a střednědobého výhledu ZŠ Lipůvka 
Usnesení č. 3/40/2025  Zastupitelstvo obce schválilo rozpočet ZŠ Lipůvka na rok 2026              
Hlasování: 11 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Usnesení č. 4/40/2025  Zastupitelstvo obce schválilo střednědobí výhled ZŠ Lipůvka 
na rok 2027–2028              
Hlasování: 11 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Ad6) schválení rozpočtu MŠ Lipůvka na rok 2026 a střednědobého výhledu MŠ Lipůvka 
Usnesení č. 5/40/2025  Zastupitelstvo obce schválilo rozpočet MŠ Lipůvka na rok 2026              
Hlasování: 11 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Usnesení č. 6/40/2025  Zastupitelstvo obce schválilo střednědobí výhled MŠ Lipůvka 
na rok 2027–2028              
Hlasování: 11 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Ad7) Město Blansko – smlouva o příspěvku na spolufinancování sítě sociálních služeb 
na rok 2026
Usnesení č. 7/40/2025  Zastupitelstvo obce schválilo uzavření smlouvy s Městem 
Blansko na spolufinancování sítě sociálních služeb s příspěvkem na sociální prevenci 
ve výši 76.000,- Kč a služby sociální péče ve výši 81.000,- Kč na rok 2026.  
Hlasování: 11 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Ad8) Klub seniorů – žádost o poskytnutí finančního příspěvku na rok 2026
Usnesení č. 8/40/2025  Zastupitelstvo obce z schválilo Klubu seniorů příspěvek na 
činnost na rok 2026 ve výši 55.000,-. Příspěvek bude čerpán z rozpočtu obce na zákla-
dě vystavených faktur. 
Hlasování: 11 pro, 0 proti, 0 se zdržel
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Ad9) KTS EKOLOGIE s.r.o. – dodatek č. 6 ke smlouvě o sběru, přepravě a odstraňování 
odpadu v obci Lipůvka č. 28/21 ze dne 9. 12. 2021
Usnesení č. 9/40/2025  Zastupitelstvo obce schválilo dodatek č.6 ke smlouvě o sběru, 
přepravě a odstraňování odpadu v obci Lipůvka č.28/21 ze dne 9.12.2021 s KTS 
EKLOGIE s.r.o.
Hlasování: 11 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Ad10) rozpočtové opatření č. 6/2025
Zastupitelstvo obce bere na vědomí rozpočtové opatření č. 6/2025 schválené staros-
tou obce. – příloha č.1 

Ad12) schválení dohod o provedení práce a pracovní činnosti na rok 2026
Usnesení č. 10/40/2025  Zastupitelstvo obce schválilo uzavření dohod o provedení 
práce a pracovní činnosti na rok 2026 – příloha č. 2
Hlasování: 11 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Usnesení č. 11/40/2025  Zastupitelstvo obce schválilo uzavření smlouvy o provede-
ní práce se zastupiteli obce na pořádání kulturních akcí s paní Libuší Janků a Janem 
Svánovským. – příloha č.3 
Hlasování: 11 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Ad13) Zpráva o uplatňování ÚP Lipůvka se zadáním změn za období 01/2017–09/2025
Územní plán Lipůvka (dále ÚP) byl vydán dne 16.10.2008 a nabyl účinnosti dne 
05.11.2008. Návrh ÚP byl zpracován podle zákona č. 183/2006 Sb., ve znění platném v 
době projednání návrhu ÚP. Dosud byly vydány: změna Lip1, která nabyla účinnosti dne 
29.10.2015 a změny Lip2 až Lip14, které nabyly účinnosti 17.03.2022.
Jedná se v pořadí o třetí zprávu, která je předkládána ZO ke schválení. První Zpráva o 
uplatňování ÚP Lipůvka (období 11/2008 až 11/2012) byla schválena zastupitelstvem 
obce 11.12.2012. Druhá Zpráva o uplatňování ÚP Lipůvka (období 12/2012 až 12/2016) 
byla schválena zastupitelstvem obce 20.06.2017.
ÚP Lipůvka v úplném znění po změně Lip14 včetně obou Zpráv je zveřejněn na webo-
vých stránkách města Blansko na adrese: https://www.blansko.cz/lipuvka-2
Zpráva o uplatňování po dohodě s určeným zastupitelem obsahuje Zadání změny.
Zprávu zpracoval na základě žádosti obce Pořizovatel územně plánovací dokumentace, 
kterým je oddělení územního plánování a regionálního rozvoje Odboru Stavební úřad 
MěÚ Blansko.
Do Zprávy byly postupně dle požadavků obce zapracovány změny a upřesňováno řeše-
ní. V září 2025 byl obsah Zprávy s určeným zastupitelem dohodnut.
Následně Pořizovatel v souladu s ustanovením §88 odst.1) stavebního zákona oznámil 
projednání návrhu Zprávy. Do 30 dnů od obdržení návrhu Zprávy mohly dotčené orgány 
a krajský úřad jako nadřízený orgán uplatnit u pořizovatele vyjádření a stanoviska, 
sousední obce podněty. Nejpozději 7 dní před uplynutím této lhůty doručil příslušný 
orgán ochrany přírody pořizovateli a příslušnému úřadu stanovisko podle §45i zákona o 
ochraně přírody a krajiny.
S návrhem Zprávy bylo možné se seznámit ode dne vyvěšení veřejné vyhlášky na Obec-
ním úřadu v Lipůvce a na oddělení územního plánování a regionálního rozvoje Staveb-
ního úřadu MěÚ Blansko, Náměstí Republiky 1, zejména v úřední dny, tzn. pondělí a ve 
středu od 8.00 hodin do 17.00 hodin a dále na webových stránkách města Blansko na 
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adrese https://www.blansko.cz/lipuvka-2 (odkaz „projednává se“) a na stránkách obce 
Lipůvka.
Pořizovatel označil změny jako „Lip..1“ (první písmena názvu obce a pořadí projednáva-
ného bloku změn) a pořadovými čísly 15 až 29.
Jedná se o níže uvedené změny – PŘEHLED ZMĚN:
• �Lip 15 - Uvedení ÚP Lipůvka do souladu s poslední změnou č. 9 Politiky územního rozvo-

je ČR a aktualizacemi ZÚRJMK dle kapitoly II.E.2 Zadání změny územního plánu
• Lip 16 - Převedení ÚP do jednotného standardu
• Lip 17 - Úpravy územního plánu z podnětu pořizovatele (doplnění a opravy ÚP)
• Lip 17a - Aktualizace zastavěného území
• �Lip 17b - Prověření úpravy podmínek ploch s rozdílným způsobem využití v nezastavě-

ném území v souvislosti s nabytím účinnosti zákona č. 19/2023 Sb.
• Lip 17c - Úprava vymezení VPS
• Lip 17d - Požadavky na zohlednění již realizovaných staveb
• �Lip 17e - Doplnění požadavků na dopravu v klidu (odstavování a parkování vozidel), 

které nebyly v ÚP řešeny
• Lip 18 - Revize rozsahu návrhové plochy smíšené obytné 6-SO (Nad Cihelnou)
• �Lip 19 - Prověření změny využití ploch 7a,b,c - SO - plochy smíšené obytné (za bytov-

kou) včetně změny podmínek využití plochy 7c-SO
• �Lip 20 – Prověření využití stabilizovaného území SO jižně od středu obce na transfor-

mační plochu BH – bydlení v bytových domech
• �Lip 21 - Prověření využití ploch 10-SO a 9-SO včetně souvisejícího dopravního napoje-

ní v rámci plochy veřejného prostranství za sběrným dvorem a navazujících ploch.
• �Lip 22 - Prověření rozsahu navržených vodních ploch při jižní hranici správního území.
• Lip 23 - požadavek na aktualizaci koridoru přeložky silnice II/379
• Lip 24 - požadavek na prodloužení lhůty pro zpracování ÚS
• �Lip 25 – Vypuštění ploch izolační zeleně a prověření možnosti úpravy ploch veřejných 

prostranství U a ploch bydlení B s ohledem na stávající využívání pozemků v lokalitě 
Horky.

• Lip 26 - úprava dopravního napojení ploch rekreace (13 - Rr) v severní části obce
• Lip 27- úprava možnosti funkčního využití a prostorových podmínek pro plochy Ov
• �Lip 28 - prověření možnosti nového dopravního napojení lokalit 1-BO a 2-SO ze západu 

s požadavkem na zpracování nové územní studie pro tyto plochy
• �Lip 29 - požadavek na prověření využití pozemku obce (případně souvisejícího území) 

na hranici mezi plochami SV a plochou občanského vybavení a sportu 17-A

Změny budou zpracovány ve smyslu znění zákona č. 283/2021 Sb. stavební zákon, v plat-
ném znění, a v souladu s vyhláškou č. 157/2024 Sb., o územně analytických podkladech, 
územně plánovací dokumentaci a jednotném standardu, v platném znění. 
Součástí Odůvodnění změn bude tzv. srovnávací text.
Dokumentace návrhů Změn bude obsahovat dvě části - Návrh Změn a Odůvodnění 
Změn, které mohou být zpracovány společně v jedné dokumentaci.
Čistopis dokumentace změn bude předán pořizovateli v tištěné podobě v počtu 1 
vyhotovení. Dokumentace bude dále předána v podobě využitelné pro prezentaci na 
webových stránkách města Blansko a obce a při projednání (ve formátu PDF). – podle 
platného NSZ dokumentace je vyhotovena v elektronické podobě po dohodě s projek-
tantem lze dohodnout i výtisk 1 paré.
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Podklady do zpravodaje zasílejte do 23. dne v měsíci na info@pavel-simon.cz
Uzávěrka zpravodaje je obvykle 25. dne v měsíci.  

Děkujeme za respektování těchto termínů.

Grafická část bude zpracována na podkladě aktuální katastrální mapy.
V případě získání finanční podpory na zpracování ÚP bude digitální podoba ÚP respek-
tovat požadavky vycházející ze smlouvy na poskytnutí dotace.

Usnesení č. 12/40/2025  Zastupitelstvo obce schválilo Zprávu o uplatňování Územní-
ho plánu Lipůvka se zadáním změn za období 01/2017 – 09/2025
Hlasování: 11 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Ad14) Dětské hřiště u bytovek - oprava herních prvků
Na základě jednání a provedeného místního šetření týkající se zjištění stavu jednot-
livých herních prvků, předložila firma Bonita Group Service s.r.o. cenovou nabídku na 
obnovu poškozených herních prvků.

Usnesení č. 13/40/2025  Zastupitelstvo obce schválilo výměnu herních prvků na 
dětském hřišti u bytovek a pověřuje starostu obce vystavením objednávky. Termín 
dodání realizace jaro roku 2026.
Hlasování: 10 pro, 0 proti, 1 se zdržel

Ad15) Poskytnutí příplatku mimo základní kapitál společnosti Technické služby 
Lipůvka s.r.o.
Společnost Technické služby Lipůvka s.r.o., IČ: 19496524, sídlem č.p.146, 679 22 
Lipůvka, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Brně, oddíl C, 
vložka 134861 (dále jen „Společnost“) nemá dostatek financí na financování provozní 
činnosti a pořízení technického vybavení.
Jako řešení se nabízí příplatek k vlastnímu kapitálu Společnosti. Příplatek narozdíl od 
vkladu do vlastního kapitálu nebo daru má tu výhodu, že ho lze obci vrátit, až se Spo-
lečnost dostane do zisku.
Vzhledem k výše uvedenému Zastupitelstvo obce Lipůvka schválilo poskytnutí příplat-
ku na vlastní kapitál společnosti ze strany obce. 

Usnesení č. 14/40/2025  Zastupitelstvo obce uděluje souhlas jediného společníka 
v působnosti VH s příplatkem do vlastního kapitálu společnosti Technické služby 
Lipůvka s.r.o. v částce 500.000,- Kč, a to za podmínek stanovených v přiloženém Roz-
hodnutí o poskytnutí dobrovolného příplatku mimo základní kapitál. Příplatek bude 
převeden z účtu obce na účet společnosti Technické služby Lipůvka s.r.o.
Hlasování: 9 pro, 0 proti, 2 se zdržel

Ad16) Kontrola faktur
Paní Libuše Janků seznámila zastupitelstvo obce s přijatými fakturami č. 448–524
	
Ad11) diskuze
– Česko zpívá koledy
– Obecní ples
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